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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 6/4/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ» 

 

Με το ∆ήµαρχο Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρία Καλογεράκη, συναντήθηκε 

σήµερα ο πρόεδρος του κόµµατος «Ανεξάρτητοι Έλληνες» κ. Πάνος Καµµένος, στα 

πλαίσια περιοδείας που πραγµατοποιεί στην Κρήτη. Ο κ. Καµµένος συναντήθηκε µε 

τον κ. Καλογεράκη στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Καστελλίου, προκειµένου να ενηµερωθεί 

για θέµατα που σχετίζονται µε την ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου και τους κατοίκους. 

Η συζήτηση κινήθηκε γύρω από ζητήµατα λειτουργίας του ∆ήµου στα πλαίσια 

της νέας διοικητικής δοµής και των αλλαγών που επέφερε ο Καλλικράτης. 

Υπογραµµίστηκε ότι υπάρχει σειρά προβληµάτων, όπως η πολυνοµία που δηµιουργεί 

γραφειοκρατικά προβλήµατα, αφού δεν έχει γίνει η απαραίτητη ενοποίηση του 

συνόλου των νόµων και των διατάξεων που αφορούν στην αυτοδιοίκηση. Επιπλέον 

επισηµάνθηκε η εκχώρηση αρµοδιοτήτων χωρίς την απαραίτητη µέριµνα 

χρηµατοδότησης και η ελλιπής στελέχωση δοµών και υπηρεσιών.  

Παράλληλα συζητήθηκε το θέµα της µείωσης των Κεντρικών Αυτοτελών 

Πόρων, αλλά και των µη αντικειµενικών κριτηρίων κατανοµής τους, που είναι 

αποκλειστικά πληθυσµιακά, µε αποτέλεσµα να δηµιουργούνται ∆ήµοι δύο ταχυτήτων: 

οι ∆ήµοι του Λεκανοπεδίου και οι ∆ήµοι της Περιφέρειας. Τονίστηκε ότι πρόκειται 

για µη αντικειµενική διάκριση, αφού για την κατανοµή των ΚΑΠ δε λαµβάνεται υπόψη 

σειρά σηµαντικών  παραγόντων, όπως: η γεωγραφική έκταση κάθε ∆ήµου και τα 

προβλήµατα που καλείται να αντιµετωπίσει µε βάση αυτήν, τα χαρακτηριστικά που 

καθορίζουν το προφίλ κάθε ∆ήµου (π.χ. οι αγροτικοί ∆ήµοι έχουν υψηλά κόστη σε 

άρδευση και αγροτική οδοποιία σε σχέση µε τους αστικούς, αλλά και υποδοµές µε 

υψηλά κόστη συντήρησης όπως οι γεωτρήσεις), το σύνολο των οικισµών και των 

τοπικών κοινοτήτων στα διοικητικά όρια κάθε ∆ήµου κ.α.  

Τέλος, τη συζήτηση απασχόλησε το µεγαλύτερο σήµερα σχεδιαζόµενο 

αναπτυξιακό έργο στην Κρήτη, το νέο διεθνές αεροδρόµιο Καστελλίου, στο οποίο 

∆ήµος υποδοχής είναι ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας. Στα πλαίσια αυτά  ο κ. 

Καλογεράκης ενηµέρωσε τον κ. Καµµένο για τις θέσεις τις ∆ηµοτικής Αρχής, 

παραδίδοντάς του και σχετικό υπόµνηµα µε την οµόφωνη απόφαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου για το πλαίσιο διεκδίκησης σε ό,τι αφορά την υλοποίηση του έργου. 

Τέλος, τόσο ο κ. Καλογεράκης όσο και ο κ. Καµµένος αναφέρθηκαν στην ανάγκη 

συνεργασίας του συνόλου του πολιτικού κόσµου, προκειµένου να διεκδικηθούν τα 

µέγιστα δυνατά οφέλη για την περιοχή. 

 

 


